

高标准高质量推动问题全面彻底整改到位

丁小强督导中央生态环境保护督察及黄河流域生态环境警示片问题整改工作

运城晚报讯(记者 王文军)6月4日,市委书记丁小强深入闻喜县和新绛县,现场督导中央生态环境保护督察及黄河流域生态环境警示片问题整改工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,坚决落实中央生态环境保护督察组要求和省委、省政府工作安排,进一步提高站位、拉升标杆、做实工作,全面彻底抓好问题整改,全力推动高水平保护和高质量发展相得益彰。市领导乔登州、孙鹏程参

加。在闻喜县东镇和新绛县横桥镇、三泉镇,丁小强认真了解中央生态环境保护督察问题整改推进情况,详细询问整改完成时限、存在的困难和问题,提出解决的办法和措施。他强调,党委、政府和相关企业要提升站位,强化大局意识,集中力量攻坚克难症结,高标准、高质量推动问题全面彻底整改到位。在新绛县泽掌镇,丁小强实地察看黄河流域生态环境警示片所反映问题的整改进度,提出加

快整改的具体要求。他要求,各相关部门要加强协同配合,压实整改责任,真正把工作做细、把欠账补上,确保整改科学高效、全面彻底;企业要树牢绿色发展理念,在整改责任上不打折扣、不搞变通、不走过场,坚决守护好绿水青山。

督导中,丁小强强调,高质量完成问题整改是重大政治任务,事关全市高质量发展大局。各级有关部门要切实扛牢政治责任,严格落实“党政同责、一岗双责”要求,以刀刃向内的勇气、

实干担当的作风,全力以赴抓好问题整改,确保问题整改落到实处、见到实效。要坚持举一反三、标本兼治,强化系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,注重“当下改”和“长久立”相结合,从一个问题入手推动一类问题解决,不断提升生态环境治理现代化水平。要统筹推进高质量发展和高水平保护,以前瞻思维、长远眼光加快推动产业结构、能源结构转型升级,扎实推进绿色低碳发展,实现高质量发展与高水平保护两手抓、两手硬。

政校企搭台 助力高校毕业生精准就业

记者观察

□记者 郝丽莎

高校毕业生作为宝贵的人才资源,关系着城市的高质量发展。当下正值毕业季,毕业生就业再度成为社会热点话题。那么,如何帮助高校毕业生实现精准就业?

一场场就业招聘、一次次宣讲洽谈、一幕幕双向奔赴……近年来,我市加强政校企三方联动,在各大高校举办校园双选会,用心、用力、用情为毕业生搭建就业平台,让他们安心走好就业第一步。

“这次双选会效果很好,一上午的时间,我们收到了近60份简历,基本都是对口专业。和线上招聘相比,我觉得面对面沟通更高效。”在运城学院2024届毕业生双选会现场,江苏省一家企业的负责人说。当天的双选会设置了山西晋城专区、江苏启东专区、浙江上虞专区等多个专区,为求职者提供了广泛的选择空间,也为后续双方的合作奠定了基础。

“经过沟通交流,我们当地的一家企业打算和运城学院的一个专业达成长期合作,为学生提供实习机会,也能更



▲企业负责人为求职学生介绍招聘信息

好地解决招工难、求职难的问题。”晋城人社部门相关负责人说,他们连续两年组织企业参与运城学院的招聘会。今年共有16家企业来到现场,为应届毕业生提供了多种类型的岗位。

外地企业持续发力,本地用人单位也争先“揽才”。5月15日,在运城护理职业学院2024届毕业生校园招聘会场,不少学生和运城黄河中医肝病专科医院招聘负责人沟通交流。“校园招聘是政府、企业、学校三方搭建平台,企业诚心招人、学生用心求职,我们每年都能招到学生。我们医院近10年

都在运城护理职业学院招生,学生的整体素质很不错。”该院招聘负责人告诉记者,随着就业形势的变化,学校和政府部门会主动联系企业为学生创造机会。同时,学生求职的意向也更加积极主动。

位艳鹏是运城护理职业学院的一名应届毕业生,通过招聘会,他发现了几个符合自身求职需求的岗位。相较于薪资待遇,他更注重长远的发展,希望能从工作中学到实用的技术。“和社会招聘相比,来校园招聘的企业有学校为我们把关,可信度更高。而且,网络上的

招聘信息太杂,筛选、过滤、面试都很浪费时间,校招可以对接到这么多优质企业,沟通更方便,也更高效。”位艳鹏说。

据了解,每场校园招聘会都有不少企业开展专场宣讲会,面对面和学生洽谈,让他们对行业、企业有了更直观的了解,求职、招工更高效。此外,校园招聘会还会进行同步直播,为不能到场的求职者提供线上服务,让他们“亲自”感受求职氛围。

同时,记者发现,校园招聘会还吸引了不少低年级的学生来到现场观摩,体验真实的职场招聘,提前感受招聘氛围,汲取求职经验。“招聘会能够帮助我拓宽视野,了解现在的热门岗位和市场行情,可以为今后的就业提前做准备。”运城护理职业学院的一名大一学生说。

据市就业服务中心相关负责人介绍,该中心将全市2024届毕业生的生源信息全部整合起来做成宣传手册,包含毕业人数、所学专业,以及负责就业老师的名字和电话,助力企业与高校毕业生实现精准对接。

当下,一边是高校毕业生就业需要更广阔的舞台,一边是企业高质量发展离不开人才支撑,校园双选会成为双向奔赴的一种必然选择。政府铺路、学校搭台、企业唱戏,三方共同努力,才能助力高校毕业生“好就业”“就好业”。

行而不辍,未来可期。不论是否能通过双选会找到心仪的工作,相信朝气蓬勃的毕业生们都会朝着心中的目标不断前行,在广阔的天地实现不一样的人生精彩。

本报再度联手“凯翔”举办高考志愿填报公益讲座

时间:6月14日下午3时30分,地点:运城日报社12楼会议室

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霁)应广大考生家长的要求,2024年高考结束后,本报将于6月14日下午3时30分,联合“凯翔”继续举办2024年高考志愿填报公益讲座,邀请志愿填报名师李计堂为考生家长指点迷津,地点为运城日报社12楼会议室。

本次公益讲座将围绕“高考后,考生

和家长应关注什么?”“如何选择适合孩子的学校和专业?”等相关话题展开,聚焦大数据辅助填报系统,帮助考生和家长利用好出分前的时间段,及时准备,做出正确、合理的选择。

据了解,大数据在志愿填报中发挥的作用越来越重要。根据《教育部关于做好2024年普通高校招生工作的通知》(教学〔2024〕2号)要求,各地要建设完善

志愿填报辅助系统,推进志愿填报参考信息数字化,为考生提供方便快捷的信息咨询服务。要充分运用多种宣传媒介,通过专题讲座、视频直播、在线答疑、电话咨询等方式,为考生和家长提供多渠道公共服务。要充分发挥高中阶段学校主阵地作用,加强对一线班主任、任课教师培训,为考生提供优质的个性化咨询服务。

李计堂是山西省资深高考志愿填报专家,参与山西教育大数据多年,是中北大学职业发展与创业就业特聘导师、太原教育电视台《对话中高考》特聘专家和省内多所重点中学学生生涯规划师。届时,他将现场解答考生选择的困惑,讲述志愿填报的常见误区,感兴趣的市民朋友欢迎前来与老师一同交流。报名电话:0359-2028366、18636318519。